

# 中国文化融合前沿科技 顶级乐园“恒大童世界”登场

当前已进入大众旅游的新时代,但高品质、定位精准的少年儿童旅游项目仍存较大缺口。27日,恒大旅游集团在广州恒大中心举行“恒大童世界”新闻发布会,这意味着,恒大布局文化旅游的拳头产品“恒大童世界”正式亮相。

专家认为,此举或将填补市场空白,更好服务少年儿童的健康成长。  
郑报融媒记者 王亚平



## 未来将在全国布局 15个恒大童世界

据介绍,恒大将在全国布局15个恒大童世界项目,未来2~5年陆续竣工开业。每个童世界辐射半径500公里、8000万人口,年游客量预测将达1500万至2000万人次,拉动旅游消费超200亿。

国务院《“十三五”旅游业发展规划》提出,要打造一批特色鲜明、品质高、信誉好的品牌主题乐园,推动国内主题游乐企业国际化发展。与国家产业政策高度契合的恒大童世界,对内将填补旅游市场空白、拉动旅游消费增长,对外有望在3~5年内走向世界,成为恒大在全球文化旅游版图上的亮丽名片。

## 六大主题区域融合中国文化精髓和世界文明

据恒大旅游集团董事长肖恩介绍,恒大童世界是全球仅有的“全室内、全天候、全季节”大型主题乐园,面向2~15岁的少年儿童,拥有世界顶级的设备和规划,将作为恒大文化旅游的拳头产品,布局全国,走向世界。

资料显示,每个恒大童世界都设计有33个大型游乐项目,远高于其他顶级主题乐园。据报道,迪士尼通常有18~22个大型游乐项目,恒大童世界的规模相当于迪

士尼的1.5倍。

恒大童世界融合中国文化精髓和世界文明,整体以中国历史、名著、神话、传说,古希腊、古埃及、古阿拉伯、西欧等世界经典童话神话为背景。

记者在现场看到的“璀璨中华”主题区,盘古开天、嫦娥奔月、哪吒闹海、宝莲灯、封神传奇、八仙过海、赤壁之战等诸多中国经典文化元素开创性地融入游乐项目中,让少年儿童在游乐体验的同时,又能领

略中国文化的独特魅力。

据介绍,“魔幻西欧”、“神秘古国”、“探险南美”、“漫游海洋”和“穿越太空”主题区,与“璀璨中华”共同构成极具文化底蕴的六大主题区域。当中融合多维空间骑乘、超感仿真游戏、沉浸体感互动、全景动态观览、特效魔幻演艺等游乐科技。

相关专家认为,这种独创模式,恰恰填补了主题乐园的市场空白,将成为市民出行,尤其是亲子游的主要目的地。

# “走亲式”旅游养老走进郑州3周年庆典公益晚会 李谷一、张也、佟铁鑫、吕继宏等倾情开唱 经典曲目一一再现,场面堪比春晚

8月26日,由北京大好河山资产管理有限公司主办的“走亲式”旅游养老走进郑州3周年庆典公益晚会温情上演,上千位来自全国各地的老龄朋友见证庆典盛况,共同度过一段快乐温馨令人难忘的幸福时光。

李谷一、张也、耿莲凤、李丹阳、佟铁鑫、吕继宏、柳兰芳、孟祥礼、小香玉、朱宝光、白军选、薛青、黄训国等组成的强大艺术家阵容,给现场的老龄朋友带来一场听觉盛宴。公益晚会由张泽群、海霞、赵宝乐、董艺担纲主持。  
郑报融媒记者 熊维维/文 马健/图

## 名人名家老歌老戏共温暖

公益晚会一开始,主持人张泽群、海霞、赵宝乐、董艺就以地道的河南话问候,点燃了现场的气氛。

随后,军旅女高音歌唱家李丹阳率先出场,一开嗓就引来观众一片掌声。豫剧名家白军选、小香玉陆续登台,演唱自己的拿手选段。

73岁的女高音歌唱家李谷一一亮相,

就把现场氛围带上了新的高潮。她不仅带来了大家耳熟能详的歌曲《我和我的祖国》,还与自己的学生、青年歌唱家黄训国一起演绎了花鼓戏《浏阳河》选段,让现场温情温馨的气氛更为浓厚。

此次公益晚会邀请的都是老龄朋友喜欢的艺术家,每一位登台都引发阵阵欢呼。

## 一首好歌两种版本都是情

“幸福连接千万家,重拾青春绽芳华,游出美好人生路,安享天伦度晚霞,走亲旅游扬天下,大好河山耀中华。”在公益晚会现场,女高音歌唱家李谷一采用民歌唱腔演绎了这首《大好河山耀中华》。

因为对养老事业的深情热爱,大好河

山董事长黄国林对这首歌进行了两个版本的歌词创作。

青年歌唱家薛青演唱了由82岁的豫剧作曲家朱超伦全新作曲的新版本,接地气旋律,听一次就在脑海中挥之不去。

## 千名老人台上台下同高歌

豫剧名家孟祥礼、汪荃珍以及83岁的柳兰芳陆续登台,博得了在场观众的阵阵喝彩,还有不少铁粉戏迷打开手机录下这些名家的现场音频。

“最美不过夕阳红,温馨又从容”,伴随着大家熟悉的音乐《夕阳红》,男中音歌唱家佟铁鑫带领着全场观众唱了起来。京剧名家、大好河山艺术团团长朱宝光不仅带来精彩的表演,还送来了自己创作的墨宝。

女高音歌唱家耿莲凤邀请全场观众一起演唱《学习雷锋好榜样》《我爱北京天安门》等老歌,又一次掀起了全场上千名老龄朋友大合唱。男高音歌唱家吕继宏为大家带来熟悉的歌曲《咱老百姓》等。

最后压轴出场的女高音歌唱家张也,一首在1995年春晚唱红的《万事如意》,再次引发全场共鸣,很多观众一边用手机拍照一边跟着唱,在唱歌间隙,张也将祝福带到现场,得到了老龄朋友的热烈响应。



大好河山董事长黄国林



歌唱家李谷一、黄训国



歌唱家吕继宏、张也